Тайна живой материи.

Почему люди не ценят жизнь? Почему наша цивилизация пришла к тому, что в любом месте любое количество живых существ может быть уничтожено просто потому, что кому-то это выгодно? Почему «большие начальники» с такой лёгкостью отправляют людей убивать себе подобных, а эти люди как покорные марионетки исполняют чужую волю, без угрызений совести бомбят жилые дома, школы и больницы? Я думаю, в том числе и потому, что никто из них не знает, что такое жизнь. 

Религия утверждает, что жизнь – это воля или желание некоего Творца, и человек создан по его подобию. Таким образом, она снимает с человека ответственность за то, происходит с ним.
Академическая наука до сих пор не сформулировала единого понимания жизни. В разных источниках разные формулировки, одни - чисто философские, другие носят лишь описательный характер и не несут понимания сути этого процесса. 

Ничего удивительного, что люди, обременённые подобного рода пониманием этого важнейшего  явления, так наплевательски относятся к любой жизни, кроме своей собственной, да, если задуматься, то и к своей тоже. 
Неужели человечество обречено уничтожить само себя в этом водовороте эгоизма и жадности? К счастью, нет. Глубинное понимание сути процесса, который мы называем жизнью, станет ступенькой на пути к выходу из того тупика, в который движется наша цивилизация. 
Единственным на сегодняшний день, кто смог сформулировать единые законы формирования как макро, так и микромира, был Николай Викторович Левашов. Он же первым дал понимание сути явления живой материи и сформулировал пять достаточных условий для её зарождения.
1. Наличие постоянного перепада мерности

Взрыв сверхновой вызывает колебания окружающего пространства. В вызванной этим колебанием неоднородности формируется планета. При этом качественные характеристики неоднородности, в которой образовалась планета и окружающего пространства отличны друг от друга. Таким образом, возникает постоянный перепад мерности между физически плотным веществом планеты и окружающим макропространством. От величины этого перепада зависит количество уровней планеты, и, следовательно, эволюционный потенциал материи. Для возникновения самой примитивной жизни достаточно двух уровней, появление элементов разума и зарождение памяти возможно лишь при трёх уровнях. 
2. Наличие воды

3. Наличие атмосферы

4. Наличие периодической смены дня и ночи

Смена дня и ночи оживляет атмосферу, из-за перепада между освещённой и неосвещённой частями планеты. Оптимальный диапазон планетарных суток составляет от 18 до 48 часов. При таком диапазоне возникают максимально благоприятные условия перемещения воздушных масс, и как следствие максимально благоприятное количество осадков и гроз.
5. Наличие разрядов атмосферного электричества

Ни такие уж и уникальные условия, правда? Наивно полагать, что они возможны лишь на нашей планете, при том что только в нашей галактике миллиарды звёзд и планет.
Попытаюсь коротко изложить то понимание явления жизни, которое у меня сформировалось после прочтения книг Николая Викторовича.

В соответствии с принципами взаимного влияния материи на пространство и пространства на материю наша планета сформировалась в виде структуры, имеющей несколько  вложенных друг в друга уровней, состоящих из гибридных материй разного качественного состава. Гибридные материи оказывают влияние на пространство, деформируя его, причём деформация имеет строгую пространственную ориентацию. 
На физически плотном уровне в первичном океане под воздействием разрядов атмосферного электричества из неорганических молекул стали синтезироваться органические. Эти молекулы имеют ряд особенностей, которые и позволяют им стать кирпичиками того, что мы называем жизнью. 

1. Пространственная структура неоднородна в разных направлениях

2. Большой молекулярный вес

3. Неравномерность распределения молекулярного веса

Эти особенности и привели к тому, что под воздействием всё тех же электрических разрядов образовались молекулы РНК и ДНК, т.е. фундамент, основа жизни.

Особенностью, дающей возможность ДНК и РНК стать основой жизни, является их уникальная спиралевидная форма. Во внутреннем объёме ДНК и РНК происходит наложение пространственных перепадов, создаваемых атомами, из которых они состоят. Образуется радиальный перепад мерности, направленный в центр внутреннего объёма спирали. Это приводит к тому, что уровень мерности внутри ДНК или РНК возрастает настольно, что открывается канал на следующий планетарный уровень. Небольшие молекулы, попавшие в зону влияния ДНК, уносятся этим радиальным перепадом во внутренний объём, словно в «чёрную дыру», где попадают в условия, в которых они не могут существовать. Физически плотное вещество как семи материальный гибрид распадается на материи его образующие. Эти материи уносятся перепадом на другие планетарные уровни, где формируют новые качественно отличные тела молекулы ДНК, позже тела клеток и организмов. 
Таким образом, при условии постоянного расщепления органических и неорганических молекул  во внутреннем объёме ДНК или РНК, формируется устойчивая многоуровневая система циркуляции первичных материй, состоящая из нескольких тел разного качественного состава. Это и есть проявление жизни. Т.е. возникновение жизни – это естественный этап развития материи в нашей Вселенной.
Когда понимаешь это, то пропадает инстинктивный животный страх смерти. Вместо него появляется чувство уважения к чему-то более важному, чем просто физическое тело. Ведь тело может умереть, но остальная система тел или сущность остаётся и продолжает быть живой, и однажды воплотится вновь. 
А после этого смещается и уровень ценностей, который был до этого. Дорогая машина, десятиэтажный особняк, дорогие игрушки больше не кажутся настолько необходимыми, что для их получения можно убивать, воровать или просто идти по головам. Наоборот, подобное поведение начинает казаться неправильным, так как ведёт к разрушению и деградации главного богатства – нашей ДНК, которая формирует мощность и высокую структурированность восходящих на сущность потоков.
Исходя из трудов Николая Викторовича, попробую сформулировать определение понятия жизнь. Жизнь – это процесс самоорганизованной, структурированной и многоуровневой циркуляции первичных материй.

Ключевым, на мой взгляд, здесь является понятие «самоорганизованной». Жизнь рождается сама, без чьей-либо помощи. Но важность самоорганизации при этом не исчезает. Появление разума только даёт возможность усовершенствовать эту самоорганизацию и сделать следующий шаг на пути развития нас как материи.

Понимание значения самоорганизации дало лично мне чудесное чувство уверенности и ответственности сначала за себя самого, а после за пространство вокруг и за людей, которые в этом пространстве живут. Появилось более трепетное отношение к людям, исчезла двоичное деление людей на хороших и плохих. Человек стал восприниматься мной многогранно и разносторонне, как материя имеющая свой уникальный набор свойств и качеств. И это лишь маленькая толика тех приобретений, которые появились благодаря тому пониманию жизни, которое сложилось на сегодняшний момент.
Сможет ли человек, понявший тайну живой материи быть слепым орудием в руках каких-нибудь паразитов? Ответ однозначный – никогда. Ни одна пропаганда, идеология или религиозная догма не смогут оказать влияние на человека, если они противоречат законам природы. 
Николай Викторович Левашов посредством своих знаний дал нам величайший дар. Он дал нам возможность осознать себя и встать на путь гармоничного развития, в том числе и благодаря разгадке тайны живой материи.

